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Уважаеми колеги, 
Търговското представителство към Посолството на САЩ има удоволствието да ви покани да се включите в делегацията за делово посещение на изложението в  областта на биомасата и биогоривата  International Biomass Conference and Exhibition 2012. Изложението  ще се проведе от 16ти до 19 ти април  2012 година  в Денвър, Колорадо.  Проявата се организира от BBI International и ще представи най-новите технологии и оборудване в областите на биогоривата, биомасата, пелетите, биохимикали, сметищен газ, ко-генератори за газ от отпадъци и много други продукти. Каним предприемачи,  инженери, бизнесмени, както и всички които се интересуват от гореупоменатите продукти и оборудване да се включат в дилигацията. Изложители ще бъдат  представители на 220 фирми от САЩ. В програмата на изложението са включени конференции, специализирани семинари, информационни срещи, както и технически посещения. 
Групата може да посети срещу 150 щатски долара/човек някои от фирмите или лабораториите: http://www.biomassconference.com/ema/DisplayPage.aspx?pageId=Industry_Tours
Официалният сайт на изложението, съдържащ списък на участващите фирми, е  http://www.biomassconference.com/ema/ExhibitorList.aspx
16. април 2012:

07:15 Излитане от София Луфтханза, 08:15 кацане във Мюнхен

10:35 Излитане от Мюнхен, 11:45 кацане във Франкфурт

13:30 Излитане от Франкфурт, 16:30 кацане в Денвър

20. април  2012

Вътрешен полет Денвър – Сан Франциско

23. април 2012

21:05 Излитане Сан Франциско, 17:15 кацане в Мюнхен на следващия  ден
24 април 2012

19:15 Излитане от Мюнхен, 22:10 кацане в София

Пакетната цена на човек, настанен в двойна стая е 1928 EUR, а в единична стая - 2380 EUR. 
В цената са включени полети на Луфтханза по посочения маршрут с включени летищни такси,   вътрешен полет Денвър  – Сан Франсиско (вкл. летищни такси), 4 нощувки на база „room only” в Warwick Hotel и 3 нощувки с включени закуски в Abri хотел в Сан Франсиско, както и трансфери летище – хотел –  летище. Премиер Турс може да съдейства  за удължаване на престоя в САЩ или други наложени промени според индивидуални ангажименти на участниците в делегацията .  
Регистрация за участие и писмо-покана  за виза се получават след внасяне на депозит от 150 евро. Тази сума се приспада от следващо плащане,  в случай на отказ от пътуването не може да бъде върната. 

Групата ще бъде придружена от Емилия Танева, търговски специалист към Търговски отдел, Посолство на САЩ.  За въпроси относно американска виза и официалното посещение, обърнете се към  Емилия Танева, тел. 0888 386 193. 

Контакти за регистрация и включване в групата – Мая или Калина, Премиер Турс, тел. 02 / 920-12-15. Крайният срок за записване в групата е 9 март  2012 г.

07.02.2012 г. 


С уважение:






   
                                     Емилия Танева 




Търговски Отдел на Посолството на САЩ
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